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2) створити документ прийому-передачі нематеріального цифрового активу; 

3) здійснити обмін цифрового активу на валютні кошти та перерахувати їх 

на рахунок підприємства [3]. 

Отже, нематеріальний цифровий актив Bitcoin є абсолютно легальним, він 

може бути легально створений, обліковуватись як нематеріальний актив на 

підприємстві, переоцінюватись на звітну дату та бути обміненим на грошові кошти. 

Не зважаючи на те, що Україна бере активну участь в розвитку криптовалютної 

індустрії, на жаль, чинне законодавство не дає можливості в повній мірі 

врегулювати усі правовідносини. 
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криптовалюти, діяльності ринку загалом, що є запорукою успішної інтеграції української 

економіки в міжнародну валютну систему. 

Ключові слова: криптовалюта, блокчейн, криптоактиви, розвиток, цифрова 

трансформація, валютний ринок, майнінг, валютна біржа. 

 

Глобальна економіка вільного та відкритого ринку переживає період 

незворотних трансформацій. Виникає абсолютно новий тип економічних і 

соціальних відносин. Усе це характеризується виробництвом знань, інтеграцією 

технологій та розвитком інформаційних децентралізованих мереж. Проблеми 

фінансових ринків, які пов'язані з надмірною централізацією, зумовлюють 

необхідність трансформації наявної системи міжнародної банківської співпраці та 

логістики фінансових потоків. Альтернативою рішення цієї проблеми стало 

запровадження в обіг криптовалюти на основі технології блокчейн. 

Криптовалюти — це цифрові фінансові активи, право власності та передача 

права власності на які гарантується криптографічною децентралізованою 

технологією (блокчейн). 

Блокчейн — вибудуваний за певними правилами безперервний послідовний 

ланцюжок блоків, що містять інформацію [8]. 

Використовуючи блокчейн як основу для створення децентралізованої 

системи відносин, учасники подібної мережі можуть легко керувати особистими 

рахунками та переказами без допомоги банківських установ та посередників. При 

цьому система має багаторівневий захист, відповідний код транзакції бачать усі 

користувачі. Кожна наступна транзакція залежить від попередньої, а дані не можна 

змінити або видалити. Сутність блокчейну визначає основні переваги криптовалют, 

які безпосередньо розроблені на основі цієї технології: конфіденційність, безпека, 

низька вартість обслуговування, відсутність територіальних і чинних угод. В 

результаті криптовалюти отримують все більшого поширення, зокрема і серед 

громадян України. В країні формується інфраструктура купівлі або продажу 

криптоволюти через термінали, починають використовуватися ф’ючерсні 

контракти, збільшується кількість мереж комерційних та виробничих структур, 
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пов’язаних з криптовалютами (криптобіржі, майнінгові ферми, стартапи, венчурні 

фонди тощо). 

Ринок криптоволют в Україні має свої ризики. Наприклад, віртуальне 

сховище може бути пограбовано хакером. З цією проблемою можна вести боротьбу 

удосконаленням програмного забезпечення, введенням багаторівневої системи 

захисту, тобто завдяки технологічному прогресу. Однак є фактор, що буде важче 

подолати. Основний парадокс, від якого страждають криптовалюти - всупереч 

своїй початковій меті ринок криптовалют в Україні має бути незалежним і 

децентралізованим і рухатися в тандемі з традиційними фінансами, такими як акції 

та облігації. Чим популярнішими криптовалюти стають, тим більше регулювання 

та контролю з боку українського уряду вони зазнаватимуть, що підірве 

фундаментальні передумови їх існування. 

Україна поступово переходить до більш жорсткої регуляторної позиції. 

Стрімке зростання ринку криптовалюти в Україні довгий час фактично 

ігнорувалося владою. Так, український парламент лише у вересні 2021 року 

ухвалив Закон про віртуальні активи [4]. 

Подальші перспективи розвитку ринку криптовалют стосуються, зокрема, 

розвитку криптовалютних деривативів і кредитних контрактів; запровадження 

первинної пропозиції монет (ICO) на основі технології криптовалюти для 

фінансування стартапів; випуск цифрової валюти Національним Банком України, 

яка використовуватиме технологію блокчейн. 

Звернути увагу потрібно на плани Міністерства цифрової трансформації 

щодо використання криптовалют у державному управлінні. Внаслідок підписання 

Меморандуму про взаєморозуміння (MOU) між Міністерством цифрової 

трансформації та компанією Binance International 6 листопада 2019 року, найбільша 

у світі криптовалютна біржа Binance у січні 2020 року відкрила рахунок в 

українському IBOX BANK. Це надасть українцям можливість вільно купувати та 

продавати криптовалюту [7, с. 3]. 
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Від початку російської агресії національний уряд розпочав отримувати 

криптовалютні пожертви на офіційні гаманці, для допомогти українським 

військовим та організаціям, які надають гуманітарну допомогу. За допомогою 

криптовалюти економічні агенти мали змогу розрахуватися з іноземними 

постачальниками зброї та військової техніки, коли Національний банк України 

обмежив можливість здійснювати платежі та знімати валюту з українських 

банківських рахунків за кордоном у перші дні війни. 

Проаналізувавши  дану тему можна зробити такий висновок: ринок 

криптоволюти в Україні рішуче переходить до нової революційної фази, внаслідок 

того, що криптоволюти надають споживачам доступ до глобальних платіжних 

систем - участь у якій обмежується лише доступом до певної технології, а не 

такими факторами, як наявність кредитної історії чи банківського рахунку. Таким 

чином, з нерегульованого та тіньового виду фінансової активності, ринок 

криптоволют трансформується в високорозвинений технологічний ринок, який 

може порушити звичайні ринкові стратегії, давню практику ведення бізнесу та 

усталені нормативні перспективи - і все це на користь споживачів і ширшої 

макроекономічної ефективності в країні. 
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Люди створили найважливіший винахід нашого часу: штучний інтелект. Це 

створення призвело до серйозних соціальних проблем, пов'язаних з філософією. За 
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